

СУРА 13, АР-РААД (ГРОМ)

Оценка: 5.0

Описание: В данной суре, посвященной вере, основное внимание уделено пророку Мухаммаду, который был одним из пророков, чья миссия заключалась в передаче послания Бога. Именно Бог призвет людей к ответу.

Категория:

[Статьи Священный Коран](#) [Общие сведения о Коране](#) и [Его достоинства](#)

Авторство:: Айша Стейси (© 2017 IslamReligion.com)

Опубликовано: 14 Aug 2017

Последние изменения: 08 Nov 2020

Введение

Большинство ученых соглашаются с тем, что тринадцатая сура, кроме нескольких отдельных стихов, была ниспослана в Мекке. Она носит название "Гром", так как это явление упомянуто в тринадцатом аяте. Это мощная и эмоциональная сура, которая взывает к сердцу, но при этом призывает к логическому мышлению и рассуждению.



Аяты 1 - 4 Где Бог?

Данная сура начинается с комбинации букв Алиф, Лям, Мим и Ра. Один Бог знает истинный смысл данной комбинации и почему 29 сур Корана начинаются подобным образом. Бог напоминает нам, что Коран был ниспослан пророку Мухаммаду, да пребудет с ним милость и благословения Аллаха. Это правда, хотя большинство людей не верят в это. Бог создал небеса, которые находятся над нами без видимых опор. Затем Он вознесся над Троном. Бог создал Вселенную на благо

человечества.

Солнце и луна имеют свои орбиты и будут двигаться до обозначенного для них Свыше срока. Мир вокруг вас полон знамений, и откровения Божьи нужны для того, чтобы люди не сомневались в своей встрече с Ним после смерти. Бог наполнил Вселенную знамениями, чтобы мы могли размышлять. Бог расположил на земле реки, горы, создал плоды и растения, а также регулярный цикл ночи и дня. Земля покрыта всевозможными растениями, которые поливаются дождем, а некоторые из них наделены большими преимуществами в питательности, чем другие. Эти знамения очевидны для тех, кто способен мыслить.

Аяты 5 - 15 Богу ведомо сокровенное и очевидное

Некоторые люди задают пророку Мухаммаду удивительные вопросы. Они спрашивают: "Если мы станем прахом, землей, как же мы сможем заново ожить?" Они заставляют пророка Мухаммада добиться наказания, о котором он говорит, вместо того, чтобы просить Бога о прощении. Бог прощает многое, но при этом Его наказание сурово. Они упорно требуют чуда, когда сами этого пожелают, но пророк Мухаммад призван предупреждать, а не творить чудеса.

Бог знает о том, что несет любая женщина, Ему ведомо сокровенное и очевидное. Для Него нет разницы, говорите ли вы шепотом или спрятались в темноте ночи, Ему известно все. У каждого человека есть два ангела-хранителя. Бог не изменит положение людей, пока они не изменят самих себя. Если Бог пожелает наказать народ, никто не сможет воспрепятствовать этому. Нет у людей истинного хранителя, помимо Него.

Бог показывает Свои знамения на небе. Молния вызывает страх, побуждая людей взмолиться о помощи. Тяжелые тучи, наполненные дождем и громом, возвеличивают Его и могут настичь кого угодно. Неверующие оспаривают данные знамения. Обращение к Богу является единственной истинной молитвой. Те, кто взывают к чему-либо помимо Бога, не получают никакого ответа. Все, кто на небесах и на земле,

склоняются пред Богом, желая или не желая того.

Аяты 16 - 27 Кто является верующим?

Спросите у неверующих, кто является Покровителем, Господином небес и земли? Спросите их, избрали ли они для себя помимо Него покровителей?

Разве одинаковы слепой и зрячий? Разве можно сравнивать многослойную темноту со светом? Придумали ли они для Бога Ему равных, которые творят, как Он творит? Нет! Бог творит. Он посылает дождь и наводнения, несущие шлаки подобные тем, которые образуются после расплавления металла. Таким образом, Бог дает понять разницу между правдой и ложью. Шлаки сходят, а полезное остается. Кто ответил на призыв Господа, тем воздастся лучшим. Те же, кто отвергнет, не смогут искупиться и избежать наказания, которое их ждет. Разве можно сравнить того, кто поверил в правдивость ниспосланного от Бога, с тем, кто слеп? Обладатели разума выполняют обет, данный пред Богом, и боятся предстоящей Расплаты. Они также молятся, проявляют терпение, делая это лишь во имя Всевышнего, и на плохое отвечают хорошим. Они попадут в Рай со своими семьями, и ангелы приветливо встретят их со всех райских ворот, а обитель тех те, кто заслуживают лишь проклятия, будет ужасной. Мирская жизнь короткая по сравнению с вечной жизнью.

Аяты 28 - 30 Божье обещание

При упоминании Бога сердца верующих становятся умиротворенными. Бог предоставляет прекрасное место для отдыха тем, кто верит и совершает добрые дела. Пророк Мухаммад был отправлен в свою общину, чтобы прочесть внушаемое ему Божественным Откровением. Бог сказал пророку Мухаммаду, что нужно отвечать неверующим: "Он — мой Господь, нет бога, кроме Него, и я полагаюсь на Него, и к Нему возвращение всех нас до одного".

Аяты 31 - 34 Бог есть Тот, Кто направляет

Если даже от чтения Корана начали бы двигаться горы, начала бы раскалываться земля, а также если бы начали читать его мертвецы, если таковое с каким-либо из Священных Писаний и могло бы произойти, то произошло бы именно с ним. Богу принадлежит абсолютно все, и если Он пожелал бы, то наставил на верный путь всех до единого. Неверующих всегда будут постигать неприятности, пока обещанное Богом не исполнится. Бог сказал Мухаммаду, что он не первый посланник, которого высмеивают. Несмотря на то, что Бог даровал неверующим долгую жизнь, Он забрал их и наказал так, как они того заслужили.

Они знают, что Бог наблюдает за каждой душой, но продолжают придумывать для Него "компаньонов". Могут ли они назвать их и оповестить Бога о том, что Ему неизвестно из находящегося на земле? Неверующим приукрасились их хитроумные фантазии, и путь к Раю для них закрыт. Бог позволил им сбиться с пути, и нет никого, кто мог бы направить их на верный путь. Когда придет наказание, никто не сможет защитить их от Бога.

Аяты 35 - 43 Приглашение

Райская обитель, обещанная верующим людям, будет выглядеть так: текущие реки, вечные плоды и постоянная тень. Неверующих будет ждать лишь Ад. Те, кто принял ислам (иудеи и христиане), радуются новым откровениям (Корану), но некоторые люди не соглашаются. Пророк Мухаммад говорит: "Мне лишь велено поклоняться Богу и не приписывать Ему ничего. Я призываю вас к Нему и к Нему же наше с вами возвращение". Коран был ниспослан на арабском языке, и если пророк Мухаммад следовал бы прихотям и желаниям некоторых из его общины после того знания, что пришло к нему, ничто не смогло бы защитить его от гнева Божьего.

Еще до Мухаммада были посланники, у которых были жены и дети, но ни у кого не было власти творить чудеса без Божьего разрешения. На каждом этапе была своя Книга (или Писание), и Бог укрепляет или стирает то, что пожелает, потому что у Него есть Божественное знание и полная осведомленность. Пророку Мухаммаду было сказано, что в своей жизни он может не видеть наказания, которое их ожидает, но это

не имеет никакого значения, потому что его задача заключается только в том, чтобы передать послание. Именно Бог призовет всех к ответу. Разве они не видят, что Бог уменьшает землю с разных сторон? Божий план превосходит все планы. Если они скажут Мухаммаду, что он не является посланником, тогда он должен ответить, что Бог сам является свидетелем тому, и ему этого достаточно.

Адрес этой статьи:

<https://www.islamreligion.com/ru/articles/11005>

Copyright © 2006-2015 Все права защищены © 2006 - 2023 IslamReligion.com. Все права защищены